3a4a4u Ha ABUXKEHUe

KonnektnBHas pabota yu-cs 46 knacca
MKOY «COLL N224» r.YaauHbiu
Yuutens: Nlapbkasas E.HO.




Habuynnmna A.

3 ropoga  BbllWAK (9+7)x5=80(KM)
OAHOBPEMEHHO /B3
Aa/IMaTUHLLA n
nobexanwu B sewts | gl
NPOTMBOMOJIOXHbIX L
HanpaBJ/IeHUAX. 3

CpeaHAda  CKOPOCTb
nepBoro Aa/siMaTuHLA
QKM/4, APYroro 7Kkm/u.
Ha KakoM paccTofaHUU
APYr oT Apyra 6yayT
AA/IMaTUHLblI Yyepes §
y?




Habuynnmna A.

13 ropoaa Bbiwaun 80:(9+7)=5(4)
OAHOBPEMEHHO /Ba N
A3IMATUHLLA U @
nobexann B
MPOTUBOMOIOXHbIX

HarnpaBaeHUAX.
CpeaHsas CKOpPOCTb
OAHOro Aa/IMAaTUHLLA
QKM/4, APYroro- 7Kkm/u.
Yepes ckonbko Y
PACCTOAHME MeXAY
HUMKM ByaeT 8okm?




Habuynnmna A.

I3 ropoga BbILWn 80:5-9=7(kM/4)
OAHOBPEMQHHOB 9KM/4 | 7KM/Y
NPOTUBOMOJOXHbIX Gt~

HanpaBaeHUAX 4Ba
Aa/ZIMAaTUHLA. Hepes gy
PACCTOSTHNE MEXAY
HUMK Bb110 8OKM.
[lepBbIN ganmaTuHew
bexan co cpegHen
CKOPOCTbIO 9kM/y. C
KaKOW CKOPOCTbIO
bexan BTOpou
AasiMaTuHew,?




PeweTHukoBa A.

PaccTtosiHme oT knagbuwa 40 40porv 30KMm.
CKO/IbKO BpeMeHn noTpebyeTcs ckenery,
4TO6bI AONTU AOPOIrN, €CAN OH ABUFAETCS CO

CKOPOCTbIO 3KM/Y?




PeweTHukoBa A.

CpeaHsa CKOPOCTb KOTEHKA 6EM/MUH.
CKO/IbKO BPEMEHU eMY HY>XXHO NOTPaTUTB,
4TObbI 4OMTU 40 KPOBATKM B COCeAHEN
KOMHATe, eC/I1 NO NPSIMOU 4,0 Hee 24M?




PeweTHukoBa A.

PaccTosiHMe OT /1eca A0 NaceKkun 24KM.
MeaBeato noHaaobumTCAa 34aca, YTOObI AOUTU
8,0 06b1un. C Kakom CKOpoCTbio byaeT
ABUraTbCA MeaBeab K Ntobnmomy
J1TaKOMCTBY?




PeweTHukoBa A.

PacctodaHMe OT pekn 40 ropoja 55 KM.
CpeaHAA CKOPOCTb KPOKOAMIA NO CcyLle
5KM/4. CKONbKO BpeMeHU NoHaA0bunTCS
Kpokoamnay, uTobbl 40UTK 40 ropoaa?




Conosbes K.

3 1 ropogaa BbIlWAN 2 JIbIXKHMKA B Pa3HbIX
HanpaBsieHuax. [epBbin bexxan co
CKOPOCTbIO 20KM/4 , @ BTOpou 15 km/4.Kakoe
PacCTOSAHME MEeXAY JIbDKHUKaMK bbls1o yepes
4 Yaca?

20KM/Y * 15KM/Y

?KM 33 4 4Yaca

(20+15)X4=140 KM



[Moner

Kap-Kapr!-la Conosbes K.

60 KM/4ac ﬁ

A 5

® O

360 KM




CKOPOCTb KpOl_ua Conosbes K.

¢ # =7 4yacos




KypuweHko W.

ae

3agada N21

Y TumoHa cKopoCTb 5 KMm/Y, @'y IMymbbl Ha 1 km/4 MeHbLe. KTo
M3 HUX ObICTPEN 1 HA CKOIbKO MPOBEXUT 20kM ?
3aaavaNe2

Kowka Mapycbka npoLusia paccTofaHMe OT 40Ma B AepeBHe 40
ropoZa 3a 10 4, CO CKOPOCTbIO 4 KM/Y. Kakoe paccTtosHume
OHa Moraa npouTtn Tyaa m obpaTtHo, ecam 6bl He
BCTpeTMana cobaky B ropoge, KoTopasa MOMellasia eu
BEPHYTbCA?
3aaaya Ne3

N3 aByX ropogoB, pacCToAHUE MeXAY KOTOPbIMU 1000 KM,
BbILL/IN HABCTPeYy ApYr, Apyry ABa aBTobyca. OguH wwen
CO CpefHen CKOPOCTbIO 5O KM/Y, Apyron 55 Km/4. Kakoe
paccTosiHue byaeT mexay aBTo6ycaM1/| yepes 6 Yyacos?



ConoBbeBa B.

3a44a4a 1

Mbiwka 6erana oT KoTa 18 MMH CO CpegHEN CKOPOCTLIO 3
M\MUH. Kakoe paccTtosHme oHa npobexana 3a 37O
Bpemsa’?
3a44a4a 2

Cobaka berasna 3a Manb4yMKOM, KOTOPbIN yaeneTbiBa
OT Hee 2 4Yaca, Co cpeaHen CKOpPoCTbio 5 KM\Y . Kakoe
PACcCTOsIHME OHM BMeCTe npobexxann?
3ajayay

Jlarywka npbiraaa  3a Ky3HEUYMKOM CO CpeaHeu
CKOpPOCTbIO 4 M\MWH. OHa AOrHasa ero 4yepes 7 MUH.
Kakoe paccTtosiHWe oHa npeogonena?



Apaawesbl H. n K.,
PeceHko K.

Sagava1. <L

Ot aoma CnaHuyboba o aoma KpacTtum - kpaba 12 kM. 3a
CKOJIbKO 4aCOB CO CKOPOCTbIO 3 KM/4 CnaHuyb06 gowen
6ol 5,0 KpacTn — kpaba, ecam 6ol He BcTpeTun MNMaTpuka?
3a44a4a 2.

PaccTosHue ot gBopua 40 goMa 30aywkuy 15 kM. C Kakou
CKOPOCTbIO OHa ybexana, ecam NpuHL, He CMOT 40rHaTb
ee 3a 3 4aca’
3ajava 3.

CkopocTtb MonHun MakynHa 120 KMm/4, Kakoe paccToaHue
OH npeoaonen bbl 3a 2 4, ecnm 6ol MosHUIO MakynHa He
octaHoBu QuH Makmuncn?



Apaawesbl H. n K.,
PeceHko K.

3a/aua 4.

OT TopTyrun 20 coceaHero octpoBa 720 kM. C Kakou
CKOPOCTbIO npeoagonena 6bl 3TO pacCTosiHME
«YepHaa XemuyxkmHa» 3a 8 4 , ecanm Obl Ha
[>xeka Bopobbs He Hanana 381 [>KOHC?
3ajava ;.

AnctaHyma aarywadbero mapadoHa 12om. XKaba
CKakasia CO cpegHen CKOpPOCTblo 8 M/MUH.
Ckonbko Bbl BpeEMEeHM OHa NoTpaTuMaa OT CTapTa

A0 uHMWwaA, ecan Hbl ee He OCTAHOBWI
JIAryLlwoHOK NouUrpaTh B XXMYPKKN?



Xypo6buHa K.

CkopocTb Bepbaoga 6 km/y. [lo Bogonos emy
natTn 42kM. Ckonbko 6bl BpeMeHM OH MoTpaTu,
ecau bbl He nepenyTan 4Opory?

£lo oropoga KonopajckoMy XyKy HaZo nposeTeTsb
45 M. Bpemsa nonéta 3 cek. C Kakon CKOPOCTbIO OH
nposneten 6ol 3TO paccTosHMe, ecam Obl ero He
MPUXJIOMHYAN?

AKyna NabIBET CO CKOPOCTbIO 9OoM/MUH. En Hago
nponJbiTe 40 puda 3 MUHYTbI. Kakoe paccTosiHme
OHa b6bl nponablag, ecav H6bl He Nonasack B CETU?



BoewTsiH D.

[MaHga ABUraeTca CO CKOPOCTbK 40 M/yac, noeas
BOKPYI BKYCHbl€ IMCTOYKN. EM Hago NnponTm 200M 40
bambykoBoro sneca. (CKO/JbKO  BpPEMEHM  OHA
noTpatuaa 6bl, ecnm bbl He nowsia 0bpaTHO AOMON?

YTKa nNJIbIBET CO CKOpOCTbo 6M/MUH. Kakoe
paccTosHue po 6epera, ecim 6bl OHa Morna
NPeojoseTb €ro 3a 4 MMUHYTbl, HE HbIPHM OHAa 3a
pblbon ?

JleB 6exan no npepum Co CKOPOCTbO 5OokM/4. Kakoe
paccTosHMe npobexan bbl n1eB 3a 2 Yaca, ecn bbl He
BCTPETUA AKenpaHa?



3aaauu Katn

M3 nocenika (35+30) X 3=195 (kM)
OZlHOBPEMEHHO
BbleXa 1 AjBe NI0LIaAMN U1
noexasnu B pasHbIX 35 ks 301
HanpaB/IeHUAX.

CpeaHas CKOpoCTb
OAHOW 0Wwaamn 35 KM/\,
APYrou - 30 Km/u.

Ha KakoM paccTosaHnun

APYr OT Apyra iowaam
byayT yepes 3 y?




13 nocesika Bblexanu
OAHOBpPEMEHHO B
MPOTMBOMOJIOXHbIX

HanpasJ/IeHUNAX ABe
nowaan. CpegHsas
CKOPOCTb O4HOM
slowaan 30 Km/y,
APYyroro — 35 Km/u.
Yepes ckoa1bKo Yacos
PACCTOSAHME MEeXAY
HUMK ByaeT 195 KM?

195: (30 +35) =3 (1)

30 KM/Y 35
KM/Y

195 KM




13 nocesika Bblexanu
OAHOBpPEMEHHO B
NPOTMBOMOJ/IOXHOM
HanpasJ/IeHUNAX ABe
siowaamn yepes 3 y
PACCTOSAHME MEeXAY
HUMM ObII0 195 KM .
[lepBas siowaab
exaJia CoO CKOPOCTbIO
30 KM\4. C kakou
CKOPOCTbIO exana
BTOpas sowaab?

195 : 3 = 35(KkM\u)

30KM\Y ?




I3 ropoza BbILAK
OAHOBPEMEHHO A Ba Noe3/a
1 Now/in B
MPOTMBOMOJIOXHbIX
HanpasaeHuax. CpeaHsad
CKOPOCTb O4HOr0 Nnoes/a
5O KM\Y, Apyroro noeszaa
4OKM\Y. Ha Kakom
paccTosiHMe ByayT ABa
noesza yepes 2u.

(50+40) x 2=180(KM)

50/u 4OKM/[Y




3 ropoaa Bbliwau
OAHOBPEMEHHO B
MPOTMBOMO/IOXHbIX
HanpaB/aeHUAX 4Ba
noeszga. CpegHsas
CKOPOCTb OAHOro noes a

GOKM/Y, APYroro- 40KM/\.

Yepes ckoabKko Y

PACCTOSHUE MEXAY HVM e

byaet 180km?

180:(50+40)=2(u)
4OKM/Y

5OKM/4

180KkM




I3 ropoza BbILAK
O4HOBPEMEHHO B
MPOTMBOMO/IOXHbIX
HanpaB/iIeHUAX A4Ba
noesza.Yepes 24
PaCcCTOSTHNE MEeXAY HUMU
6b110 180 kM. [epBbIn
noesz Weén co cpesHen
CKOPOCTbIO 50 KM/4. C
KQKOW CKOPOCTbHO LUEST
BTOPOM noesza?

180:2-50=40(KM/4)

5OKM/4

180KM

(7]




13 roposa o4HOBpEeMEHHO
BbILL/IN ABa CTUNCTA U
nowmn B
MPOTMBOMOJIOXHbIX
HanpasaeHuax. CpeaHsad
CKOPOCTb O4HOr0 CTU/INCTA
5 KM/4, @ BTOPOrO — 4 KM/M.
Ha KakoM pacCTOAHUN OHU

byayT Apyr OT Apyra yepes
6u?

(5+4) X 6 = 54 (Km)




I3 ropoza BbILAK
OAHOBPEMEHHO B
MPOTMBOMOJIOXHbIX
HanpaB/aeHNaX 4Ba
ctnancrta. CpegHas
CKOPOCTb OAHOIrO

CTUANCTA 5KM/Y, ApYyroro-

4KM/[Y.Hepes ckoNbKo Y
PACCTOSAHME MEeXAY HUMU
byaeT 54km?

54:(4+5)=6(4)

S5KM/Y LKM[Y

54




13 ropoga Bbiwau
O4HOBPEMEHHO B
MPOTMBOMOJIOXHbIX
HanpaB/IeHUSAX ABa
cTuancTta.Hepes 6y
PacCTOAHME MEXAY HUMU
6b110 54KM. [epBbin
CTUNCT LWEN CO CpeAHeN
CKOPOCTbIO SKM/Y. C
KQKOW CKOPOCTbHO LUEST
BTOPOU CTUJINCT?

54:6-5=4(KM/[4)

SKM/4

(¥

54KM




H/10 neteno co cpegHen CKOPOCTbK 2.050
kMm\u.Kakoe pacctossHne oHO nposaeTtesno Obl
33 44 ,ecnn bbl ero He cobmnm paketol HACA.
(LlaumaH 4.)

N3 abnouka BblIE3AM M NOMOA3AN B PA3HbIX
HarnpaB/eHUAX OLHOBPEMEHHO ABa
yepBsayka. CKOpOCTb OAHOr0O U3  HUX
10CM\MWH, @ BTOpPOro — 6CM\MuH. Ha Kakom
PacCTOAHMKM ApYyr OT Apyra byayT yepBsAuKK
yepes 10mMunH? (Cudoposa B.)



LLUun6ko A.

Uepssa4yok Nnoa3 co ckopocmbio 50 m/u.

Emy Hado npononsmu 400 mempos. 3a KaKoe spems
nponoAa3 Yepssa4oK 3mo paccmosiHue, ecnu bbi e2o
He nouman pbibak?

MHouaHa  [xoHC npoexan Ha  MmawuHe
paccmosiHue 800 km 3a 8 uacos. C kakou
CKOPOCMbIO OH dBU2aACA?

Konsa u lNemsa exanu Ha senocunede Kk dpyez opyzy
Ha scmpedy. Kona exan co ckopocmsbio 15 Kkm/4, a
[lems 20 km/u. OHU exanu no 5 4acos KaxcobiU.
Kmo u3 manbyukos exan donbwe u Ha CKOAbKO?



